## 新能源充电设施助力绿色出行

本报讯 (记者 马永红) 近日,寿阳县文化公园地下停车场内,众多绿色牌照新能源汽车有序停放,充电枪与车辆接口紧密连接,指示灯不停闪烁,这里的新能源汽车充电设施正为寿阳群众绿色出行"续航"。

记者在现场看到,不少车主正在 为爱车充电。市民范晓娜开心地说: "我家就在附近住,地下停车场充电站 开始运营后,充电特别方便、快捷。"文 化公园地下停车场位于寿阳县城中 心,总面积27786平方米,地下车库包含723个停车位,其中新能源停车位(充电桩)85个,无障碍停车位8个。新能源汽车谷时段充电总价为0.7元/度,峰时段总价为1.00元/度。该停车场负责人安保生介绍道:"文化公园地下停车场配备了保安和保洁人员,24小时为车辆提供停放和充电服务,还配备了卫生间,提供免费开水、手机免费充电等服务。"

寿阳县始终把群众急难愁盼问题

放在心上,努力办好民生实事,着力解决新能源汽车充电"最后一公里"问题。充电站的正式运行,有效缓解了市民无"桩"可充电的焦虑,为市民绿色出行提供了更多便利。寿阳县城乡建设和环境卫生服务中心副主任徐建中表示:"下一步,我们将继续完善配套设施,为车辆停放和充电提供更多更好的服务,努力把文化公园地下停车场打造成设施完善、服务规范、群众满意的项目。"



记者 杨洋 摄

## 借办"京户"之名行骗 平遥警方迅速行动抓嫌犯

本报讯 (记者 武玲芳) "平安晋中三号"行动开展以来,平遥县公安局刑侦五中队持续加大对侵财案件的打击力度,确保民生小案"侦得快,破得了,追得回",全力保障群众财产宏全

8月7日,急促的报警电话铃声响起,古陶镇居民霍某俊报警称:被人以办理北京户口的名义诈骗27.6万元。 刑侦五中队办案民警接警后迅速行 动,投入到紧张的侦查工作中。

经过民警的追查和线索梳理,调取案件关键证据,确定犯罪嫌疑人身份。经过对犯罪嫌疑人王某晨活动轨迹的研判,发现其长期居住在中国澳门。为防止王某晨逃窜,办案民警紧盯王某晨活动轨迹。

10月中旬,在得知王某晨行至深圳的消息后,民警立即与当地警方联系,并于10月19日在深圳将其抓获。

到案后,王某晨面对民警的审讯 闪烁其词、避重就轻,民警向其讲明 从轻处罚的政策,最终突破犯罪嫌疑 人的心理防线,交代其以手头有北京 落户指标为由,诱骗被害人转账,诈 骗全国各地10余人,涉案金额近200 万元。

目前,犯罪嫌疑人王某晨已被平 遥县公安局采取刑事拘留强制措施, 案件正在进一步办理中。

## 榆社县"志愿服务+"模式激活"两企三新"新动能

本报讯 (记者 史俊杰) 为巩固提升"两企三新"组织党建工作质效,激活基层治理新动能,近日,榆社县委非公和社会组织工委组织80余名"两企三新"党员,以"主题党日+志愿服务"形式深入社区,旨在激发"两企三新"领域党组织和党员参与基层社会治理的积极性,凝聚多元共治合力。

在各社区,漳河医院党支部、万民 药房联合党支部等组织开展了义诊活动,内科、外科、妇科、口腔科专家为居 民检查身体,发放健康宣传资料,涵盖 疾病预防、养生保健、急救常识等,让 居民享受专业医疗服务,拉近与医务工作者的距离。同时,榆社电子商务服务中心为社区电商从业人员和有意从事电商者提供免费培训,内容涵盖短视频制作、电商直播带货技巧及农特产品宣传等,助力电商发展,提升就业创业能力。

为进一步发挥作用,榆社县还成立了县互联网、网约配送行业党委,推动新就业群体到街道社区报到备案,参与社区共建。"点我呗""饿了么""美团"外卖公司及顺丰速运联合党支部组织外卖员、快递员现场教老人使用

电子平台点餐、买菜买药、收寄快递, 宣传相关业务知识,受理投诉等,扩大 党在新业态领域的号召力、凝聚力和 影响力。

据了解,下一步,榆社县委非公和社会组织工委将积极探索搭建"两企三新"党组织、党员发挥作用的新载体、新平台,广泛开展党员先锋岗、党员志愿服务等活动,激发广大党员在基层治理中的新担当、新作为,为榆社县经济社会发展贡献力量。此举将进一步巩固"两企三新"组织党建工作成果,推动基层治理水平不断提升。

本报讯 (记者 张凯鹏) 为 切实增强农村居民燃气安全意识,营 造安全用气环境,做到及时发现和有 效消除燃气安全风险隐患,日前,灵 石县城市管理局联合灵石县燃气有 限公司在该县南关镇仁义村开展燃 气安全宣传活动。

活动现场,工作人员通过悬挂横幅、摆放燃气安全知识展板、发放燃气宣传材料和燃气宣传小礼品等形式,向燃气用户详细解答了燃气安全使用中的常见问题。同时,工作人员深入村民家中检查了燃气泄漏报警器、气瓶阀门接口处等是否存在安全隐患,特别强调了燃气设备的规范使用、定期检查燃气管道和接口是否漏气的重要性,以及燃气泄漏时的应急处理方法。

"以前只知道怎么用燃气做饭,对安全方面的知识不太了解。这次听了工作人员的讲解,我学到了很多有用的知识,以后使用燃气时一定会注意安全。"南关镇仁义村村民杨艳说道。

此次宣传活动有效提升了燃气用户对燃 气安全的认识和重视程度,受到了大家的 一致好评。灵石县相关部门将以此次活动为 契机,持续加大燃气安全宣传力度,确保燃气 安全意识深入人心,全力保障灵石县燃气安 全稳定运行。

## 出门步行一刻钟 解决生活N件事

本报讯 (记者 张颖) "真是太方便了!现在出门走几步,就能买到新鲜的蔬菜,还能享受到各种社区服务,一刻钟便民生活圈真是给我们带来了大实惠!"11月3日,榆次区晋华街道安新社区的居民张阿姨满脸笑意地说道。

近年来,晋华街道安新社区坚持为民服务理念,不断创新服务能力,致力于打造方便、快捷、高效的一刻钟便民生活圈,持续提升居民群众的获得感和满意度。社区工作人员通过调研分析,深入了解居民的年龄结构、职业分布、生活习惯等,同时收集了居民的期望与需求,涵盖社区服务、购物、餐饮、教育、医疗、养老和娱乐等多个生活领域。

为构建起一个完善的服务供给网络,社 区工作人员考察了一刻钟步行范围内的各类 服务站点,包括超市、药店、饭店、银行、学校、 医院、公园、托育站、健身房等,以保证每名居 民15分钟步行范围内即可获得所需服务,让 生活更高效便捷。

为了让居民生活更加丰富、便利,该社区党群服务中心还设置了便民中心、阅览室、文体活动室等多个功能室,为居民提供精准化、精细化的服务。该社区还启动了持续的社区反馈收集机制,收集居民意见和建议,持续优化服务。

如今,该社区的一刻钟便民生活圈建设 已初见成效。下一步,该社区将持续发力,聚 焦提升服务水平和质量、效率,让居民享受到 更好的综合性服务。